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A terror bokrétája.
Kassa, nov. 14.

A villamos vasút még el sem in­
dult s már is majdnem elgázolt va­
lakit. Hogy az a valaki komolyabb 
sérülést nem szenvedett s csak ruhá­
ját tröcsentette be az utca sara, az 
főleg annak tulajdonítható, hogy a 
masiniszta a gázoló villamost hamis 
vágányon vezette. Nem ment neki 
bátran, szemtől-szembe, a kiszemelt 
áldozatnak, hanem csak úgy sinmen- 
tén, egy oldaltitésscl akarta a kerekek 
alá szédíteni.

Az a valaki, aki a balesetből sér­
tetlenül kerül ki: Stckkcv Károly. A 
masiniszta pedig a kassai Justh-párt. 
Vgy-e bár érdekes eset. Az egykori 
puszi pajtás, Korlátli Ferenc, a ki ko­
sarazott kérő ime milyen megtorlás­
hoz fordult ? Mert ne tessék felülni a 
Justh-parti sajtóorgánum heves táma­
dásának, mely Stekker Károlyt sírjá­
ból tülkeit múmiának, szegény öreg­
nek nevezi s vissza szeretné hántolni 
valami nagy sirgödör mélyére, hogy 
soha többé meg ne szólaljon! Igenis 
ne tessék felülni a támadásnak, hogy 
ez amiatt történt, mert Stekker a mi­
nap egy jelölő gyűlésen a villamos 
vasút ellen beszélt. Mi is más nézeten 
vagyunk, szerintünk a villamos a vá­
ros létérdeke. De hát most nem az 
fontos, hogy Stekker milyen véleményt 
táplál a villamosról, — bizonyara oly 
tiszteletre méltó közérdekből, mintaho­
gyan mi vele szemben az ellenkezőt 
valljuk — sokkal érdekesebb kitapin­
tani annak a támadásnak motívumait, 
mellyel a kassai Justh-párt Stekker Ká­
roly elgázolását tervezte.

Igen, Stekker ellensége a villa­
mosnak. Ez régen tudott dolog. Kor­
látú Ferenc, a Justh-párt elnöke is 
ezen a véleményen van, hiszen a 
szubvenció ellen szavazott. Nem te­
hetnek egymásnak szemrehányást. I 
Sőt Korláth, ezt tudva, többször tett 
kísérletet, hogy Stekkcrt és nagyon 
megcsappant hü csapatját, a Justh- 
taborba átédesgesse. A villamos kér­
dés tehát a támadásnak csak álorcája s 
mint ilyen, alsórendü motívummá zsu­
gorodik. Jöjjenek a vezérmotivumok. i

Stekker abban vétkezett, hogy 
visszautasította Korláth kitartó ud­
varlását. Nem köthetett frigyet a Justh- 
politikával, mely hátmögötti alkudo­
zással áruba bocsátotta a katonai kér­
dést és elárulta vezérét, mely a bank­
dátum ürügyével felrobbantotta a 
koalíciót, csakhogy egy üres paktu­
mot kötve, kormányra juthasson 
mely az általános választójogot de­
magóg célokra használja, elfelejtvén, 
hogy egyik alvezérének agyából pat­
tant ki a sparhet-javaslat, mely a 
plurálisnál százszorta rosszabb lett 
volna. A kikosarazott vőlegény azon­
ban szívós legénynek bizonyult. Kor­
látú felkérte Stekkert, hogy legalább 
a kisujj át nyújtsa feléjük, felléptetik 
jelöltnek. De Stekker hajthatatlan ma­
radt. Sőt a minap — egy pártonkivüli 
alapon összehívott jelölő-gyűlésen — 
ennek a visszament partinak minden 
lázisát feltárta s alapos leckében része­
sítette a Justh pártot s többek között 

I azt is mondván, hogy Eber Antal 
megmérgezte a várost.

Ez kérem a főmotivum. Erről 
persze hallgat a Justh-párti orgánum, 
holott teljesen világos és átlátszó a 
beavatottak előtt, hogy a villamosba 
burkolt petárda, voltaképpen Stekker 
említett visszautasításából szedte a 
gyujtóanyagot s robbant fel minden 
nagyobb emóció nélkül. Minket egyéb­
iránt az ügy csak annyiban érdekel, 
mert igen jellemző a Justh párt harc­
modorara. Egy virágszálat akartunk 
odafüzni ahhoz a bokrétához, melyet 
a Justh-párt a politikai terror rétjéről 
már eddig felszedett. Lám az atya­
mester, aki Kassán otthonositotta a 
függetlenségi szellemet s három év- 

I tizeden át ezt az irányt megnövesz- 
j tette, rögtön elveszti nimbuszát, mihelyt 

a tékozló fiuk, a hamis utón járó 
cltévvlyedtek dolgát, működését nem 
tudja helyeselni, hanem makulátlan 
függetlenségi meggyőződéséhez képest, 
azt nyíltan elitéli.

A politikai terror azonban elhamar­
kodta a dolgot. Szaletli Alejkum, dicső 
és rettenetes padisák! A selyem zsi­
nór még korán érkezett.

(»«.)

Á városi választások.
(A munkapárti jelöltek sikere. — Fejet­
lenség a Justh párton. — Brósz dr. levele

a polgársághoz. — A kerületekről.)
A kassai nemzeti munkapárt, már az 

összes Kerületekben felállította jelöltjeit. A 
jelölésben nem vezettek szigorúan vett párt­
érdekek, mert olyan polgároknak is helyt 
adott, akik köztevékenyeégük által rászol­
gáltak a polgárok bizalmára, s akik távol 
állnak a túlzók politikájától. A nemzeti mun­
kapárt bőven eltud a volna látni a megüre­
sedett mandátumokat a part kitartó, rendü­
letlen híveivel, de heiyes felfogással szá- 
mo'ni kellett azokkal a férfiakkal is, akikpár- 
tonkivül állnak s buzgó munkálkodással ér­
demessé tették magukat, hogy a közbizalom 
őket el ne ejtse. Körülbelül négy-öt az ilyen 
jelöllek száma, a többiek párthiveink. A 
munkapárt, a dolgozni akarás, a városi ügyek 
lelkiismeretes elintézésének jelében |indull a 
választásnak. A jelöltek lisztája úgy van 
összeállítva, hogy minden felmerülő külöm- 
bözők kérdésre, szakemberek felelhetnek a 
városi közgyűlésnek, akik nemcsak Jtudásu- 
kat viszik a fontos pozícióba, de mint adó­
fizető, a teherbírásban osztályosaink is, jo­
got váltottak erre a tisztségre. Választó kö­
zönségünk bizonyára, komoly és józan íté­
lettel, a város nagy horderejű érdekeit szem­
mel tartva, nem szavazhat másra, mint aki 
munkát Ígért és azt betartani módjában is 
áll.

Fejetlenség a Justh-párton.
A Justh-párti jelölések körül nagy <\ 

fejetlenség. Sok az eszkimó, kevés a fóka. 
A jelöltaspiránsok száma naprói-napra nő, 
úgy, hogy Korláth Ferenc, akinek feje most 
nagy gondban fő, kénytelen volt a patikus­
pályán szerzett tapasztalatok alapján, csilla­
pító pirulát rendelni az ostromlóknak. De 
úgy latszik, a recept nagyon regi, nem hü­
tötte le az érvényesülés 40 fokos lázát s a 
,,városi ellenzék“ szekerére többen kapasz­
kodnak, mint amennyit ez a k i robogó ta- 
lyiga eibir. A párt komolyabb elemei erősen 
fel vannak háborodva, hogy pártlapjuk 
Stekker Károlyt megtámadta. Elvégre, a 
Justh párt zöme - még nem régen 
Stekker táborához tartozott, a régi fészkét 
bepiszkolni nem izleses dolog s ügyetlen 
taktika. Ezzel az esettel külömben más he­
lyütt foglalkozunk.

Az V. kér. polgáraihoz.
Brósz László dr., a nemzeti munkapárt 

V. kerületi végrehajtó-bizottságának elnöke, 
ma a következő levelet intézte a választó­
polgárokhoz :

A kassai nemzeti munkapárt végrehajtó- 
bizottsága f. hó 7-én megtartott értekezletén 
a Kassa sz. kir. város törvényhatósagaban 
megüresedett s a f. évi december hó 8-án
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megejtendő választáson a város V. kerüleet 
által betöltendő bizottsági tagsági helyekre a 
jelöléseket megejtette.

A jelöléseknél egyedül és kizárólag 
irányadó szempont a város és a városi pol­
gárság érdeke volt.

Ezt az érdeket a párt úgy vélte leg­
hívebben szolgálni, hogy a megüresedett hat 
tagsági helyre a jelölteket a városi polgárság 
legkülönbözőbb érdekköreinek képviseletéből 
választotta ki oly férfiak személyében, akik­
nek eddig komoly és higgadt munkásságá­
ban, anyagi és morális függetlenségében, 
főként pedig a modern sociilis és gazdasági 
törekvések iránt megnyilvánuló őriekében 
elegendő, sót biztos garantiat látott arra, 
hogy megbízásuk körében minden tehetse­
güket és minden tevékenységüket csakis a 
közjó érdekében fogják kifejteni.

Az értekezleten megnyilvánuló közbiza­
lom fenti elvek szem előtt tartasz mellett 
Adriányi Béla kereskedő, Grósz Sándor dr. 
ügyvéd, Kérészy Zoltán dr. jogakadémiai 
igazgató, Matznar Samu nyomdatulajdonost, 
Nagy Géza dr. orvos és Révész Kálmán 
ref. lelkész személyében öszpontosult.

A midőn tehát a pártír'ckexletnek ezt, 
az eredményét t. polgártárssal közölni bátrak 
vagyunk, egyúttal arra kérjük, hogy önzet­
len törekvésünket nagybecsű támogatásával 
előmozdítani s a választáson a mellékelt 
szavazólappal jelöltjeinkre szavazni méiióz- 
tassék.

A levél nem üres korteskedés. Valóban 
arra hivatottakat ajánl a mandátum elnye­
résére, ekik kivétel nélkül kipróbált tudású 
és munkára, alkotásra termett férfiak, a 
lista, mint a hangulatból ítélünk, győzelme 
sen fog kikerülni az urnából.

Az I-ső kerület
nemzeti munkapárti végrehajtó bizottsága, 
mely száz tagból alakult, ma este 7 órakor 
tartja meg első ülését egy Deák Ferenc- 
utcai magánhelyisegben. A végrehajtó-bizott­
ság mától kezdve a választás napjáig per 
manencUban marad. A jelöltek erősen áll­
nak s különösen Koiora Endre, Aranyossy 
Arisztid dr. és Perény Leó számíthat több­
ségre, mint a kerület közkedvelt vezetői. 
Geiger Ignác dr. es Bezsilla Samu pozíciója 
is erős, de valószínűleg ez a két jelölt lesz 
a Justh partiak leghevesebb ostromának 
kitéve. Ahogy ismerjük őket, kiállják az 
ostromot.

A VI. kerületben
ma lesz a jelölő gyűlés és a Justh párti 
lisuval szemben a kerület választopolgár- 
sága a következő jelöléseket fogja eszközölni: 

Fodor Bertalan gyáros,
Balogh János építőmester,
Fraukovszky István müasztalos és 
CselUnyi István r. k. káplán 
Mindé a négy jelölt neve igen rokon­

szenvesen hangzik a kerületben s a heves­
nek Ígérkező harc aligha fog nekik ártani.

Ottlion-kávéház
= fényesen átalakított uj helyiség. =

Fülkék társaságok számára.
Kényelem és elegancia. ELSŐRANGÚ
~ KISZOLGÁLÁS. Uj billiárdok. ----
BEL- ÉS KÜLFÖLDI LAPOK.

NAPONTA CIGÁNYZENE.
= SZÁLLODÁNK ELSŐRANGÚ. == ;
TISZTÁN BERENDEZETT SZOBÁK. I

A villamos szerződése.
A pénzügyi bizottság előtt, 

ít húzás-halasztásnak vége legyen

Tisztán kijegecesedett polgári érdek, 
melyhez a jobb megélhetés, a lakásviszo­
nyok rendezettsége, forgalom növekedés, 
mint természetes következmények kapcso­
lódnak, ismételjük, a legfontosabb létérde­
künk : a villamos vasút. Túlzott kishitűség­
gel, rövidlátással ez: a kérdést nem lehet a 
napirendről levenni. De nem is szükséges, 
mert hiszen a városi közgyűlés már túl 
van a legfontosabb akadályon : megszavazta 
a subvenciót a közúti villamos vasút részére. 
Most már nincs egyeb hátra, mint mielőbb 
dűlőre juttatni a város és a berlini vállal­
kozó között kötött szerződést.

Ma délután tárgyalja a pénzügyi bi­
zottság azt a szerződéstervezetet, mely 
végre — hosszas tanácskozás után mind­
két fél jogainak figyelembe vételevei, szeren­
csésen létrejött. Ami egy nagy mü megal­
kotásához természetes akadályként felme­
rült, az mar nagy virtouzitársal az útból 
elháríttatott. Másfél esztendeig dolgoztak a 
város jogászai cs teehniku-ai ebben a nagy 
horderejű kérdésben. Most már igazán nincs 
helye a húzásnak, halogatásnak.

Mi akik az egész dolgot nemcsak ke­
reskedelmi szempontból, de különösen a köz­
egészség szempontjából fogjuk fel, — farad­
hatatlanul fogjuk követelni, hogy vegre a 
szegény nép érdekében is történjék már va­
lami. A szegény nép pedig levegőt és üdü­
lést akar. De ez a nép azt is követeli, hogy 
tegye lehetővé a városi hatóság azt, hogy a 
házbér-uzsorások által az Archimédeszi csa­
varral mar nagyon fölsrófolt lakbér leszá.In­
tessék.

A modern községi gazdálkodás legfőbb 
célja a lakas és jó levegő olcsó áron való 
biztosítása.

Nem hisszük, nem gondoljuk, hogy ma 
midőn olvan szerencsés helyzetben vagyunk, 
hogy egy négy es szeles látókörű s roppant 
műveltségű, polgármesterünk van Éder Ödön 
személyében, hogy épen akkor egy olyan 
fontos cs immár kivitel előtt álló eszme kis­
hitű emberek önző intrikái folytán elbukjék.

Premier-est a színházban.
Ä muzsikus Oeány.

(Operett .‘í telvonásban. irta : Buchbinder. Zenéjét 
szerzetté : Jarno.

Az osztrák cpcrettirodalom egyik leg- 
silányabb termekéhez volt szerencsénk, A 
becsi kedélyesség ráunt magára és a vál­
tozatosság kedvéért élceket akart szipor­
kázni. Buchbinder uram éicei agyba-főbe 
koppintottak ugyan, de csak nem akart ki­
pattanni belőlük az, amit humornak nevez­
nek. Legalább, ha csak hasonlítottak volna 
a humorokhoz azok osztrák bárgyuságok, 
amiket annak szánt ex öreg librettista I De 
a közelében sem jártak.

Egy jól sikerült éle van az egész da­
rabban. Az, hogy az erdészleány most te- 
henes leány alakjaban indult útnak, ám en­
nek a kirándulásnak sincsenek Mjabb csat­
tanói, hiszen megint csak a „legmagasabb 
udvar“-ba kerül az eezemadta, hegy ott vé­
gigcsinálja mindazokat a csínyeket, amik 
már erdészleány korában is jaj olyan unal­
masak voltak.

Egy uj ötlet is akad a jó éle mellé:

egy igazi szamár. Nem őzike kérem, de egy 
jámbor, szürke, hosszufUHl csacsika. Szintén 
játszik s ez nagyon mulatságos. Buchbinder 
ur annak tartja. Mi más véleményen va­
gyunk s nem voltunk valami nagyon elra­
gadtatva a szövegíró szellemességének a 
megtestesülésétől. Igazán boszantó volt látni, 
hogy milyen vakmerőén szedte elő Buch­
binder a legngvonjáiszottabb típusokat, hogy 
megismert helyzeteket teremtsen szamukra. 
— Jarnó muzsikája sok szép melódiában 
bővelkedik. Az előadás összevágó volt. Vá- 
rajy Margit ösmert kedvességével ruházta 
fel a muzsikus leányt. Énekszámai gyönyö­
rűek voltak. Barna (tanítói alakját tette ro­
konszenvessé. Tihanyi (herceg) és Ujváry 
(lakáj) komikuma sok derűs jelenetet szer­
zett. Kinos helyzetbe kényszeri tette a sze­
reposztás Somogyi Erzsit, akinek egy tüzes 
olasz táncosnőt kellett játszania. Helyesebb 
lett volna mellőzni a primadonna-versenyért 
s inkább Pataki Vilmára bízni azt a szere­
pet. Bársony az öreg Haydn alakját ját­
szotta szép drámai accentussal.

A második előadáson Pataki Vilma ját­
szotta Rézit, muzsikus leány főszerepét. 
Kedves fiatalos volt szerepében, és dalait 
igen szépén enekelte. A közönség több szá­
mát megujráztatta.

Fi I R B K.
— Közigazgatási ülések. Kassa város 

közigazgatási bizottsága szombat délután, 
Abauj-Torna megye közigazgatási bizottsága 
ma délelőtt Sziklay Ede főispán elnöklete 
alatt ülést tartott.

— Központi választmány. Abauj-Torna 
központi választmánya, ma délelőtt Sziklay 
Ede főispán elnöklete alatt ülést tartott.

A vármegyei tisztviselők fizetés­
rendezése. Gömör-Kishont varmegye törvény- 
hatósági bizottságának határozatiból Lukács 
Géza alispán fó.iratot intézett a kepviselő- 
házhoz a vármegyei tisztviselők fizetésének 
rendezése érdekében. A fölirat, amelyet 
hozzájárulás végett megküldték a társtőrveny- 
hitóságoknak is, azt Kéri, ho^y az 1904. 
évi X. törvénycikkben foglalt jogok alspjan 
a vármegyei alkalmazottak javadalmazásának 
rendezess iránt, megfelelő törvény alkalmazá­
sával, még az 1911. év folyamán történjék 
intézkedés a bíróságok tagjai részére meg­
állapított fizetési séma szerint.

— Deák Gyula előadása. A Pénzinté­
zetek Országos Egyesülésének zetnplénvár- 
megyei pénzintézeti szövetsége november 
hó 20-án Sátora jaujheiyen közgyűlést tart 
Meaner Gyű a főispán elnöklete alatt. A 
közgyűlésen Deák Gyula a Kassai Takarék- 
pénztár vezérigazgatója „A fővárosi es vidéki 
pénzintézetek együttműködése“ címen elő­
adást tart. A kiváló képzettségű és széles 
látókörű financier előadását a szakkörökben 
nagy érdeklődéssel várják. Előadás; tart 
még Hantos Elemér dr., Bessenyei Zendó 
dr., Várady Zsigmond dr. és Radó Béla dr,

— Számok Kassáról. Október hónap­
ban 112 égvén született, ebből meghalt 40, 
a természetes szaporulat 72 egyent tesz 
ki, fertőző kórok ebben a hónapban is fel­
léptek, de csak mérsékelten. Egy halállal 
végződött tituszesst volt. Az egészségügyi 
állapot az előbbi hónapnál kedvezőbb. 
Októberben megfordult Kassán 1712 idegen, 
külföldi 304. —- A küzkórházban 301 em­
ber volt ápolás alatt, ebből meggyógyult 
82, lábbadozó 84, gyógyithatlan 12, meg­
halt 10. —■ \ kassai fogházban 146 elitéit 
fogoly volt.

Különlegességek, modellek 
már megérkeztek és meglepő 
olcsó áron árusittatnak

Radó SamuPu? v^52télt ,=
=== NŐI- ÉS GYERMEK-DIVATÜZLBTÉBEN==== SZC^E^^D, SZll^ZII)
Kossuth Lajos-utca 17, szám, és UtáZÓbündákbáQ. II j
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— Szombat estétől, hétfő reggelig kö­
zel 40 embert állítottak e'ő csavargás, ré­
szegség, vagy egyéb kihágások miatt. Ezek 
közül a szombat éjjel városszerte megtar­
tott razzia folyamán a következők kerültek 
fedél alá, mint a közbiztonságra és a köz - 
erkölcsre veszélyes egyének : Kuap Mária, 
Biró Jánosné, S olymosi Verőn, Csuhái 
Vilma, Bernhardt Károly, özv. Kuhdi Já­
nosné, Bau illek Erzsébet, Berzeviczi Sán­
dor, Soós József, Zabanyik János, Hercz 
József, Ruzsnyák András, Gress Gyula,

— Felolvasás a Munkás-Otthonban. 
Ma, hétfőn, eate S órakor, a Munkás Ott­
honban Jócsák Kálmán felolvasást tart az 
alföldi munkásmozgalomról. E mindenkit 
érdeklő előadásra vendégek szívesen láttat­
nak.

Megkerült kerékpár. Megírtuk, hogy 
Kapouyás József boltiszolga kerekpárját is- 
me ' 1 tettes ellopta és megszökött vele. 
A rendőrség bűnügyi osztálya kinyomozta, 
hi gv a .oivaj Varga Andris pék háziszolga, 
aki tövet be is ismerte. Az e;jarás ellene fo­
lyamatban van.

— Kedves szórakozás. Minden ember 
az ízléséhez kepest másképen szórakozik. 
De a szórakozásnak határozottan ,legma­
gasabb“ fajtájat űztek Czehlér G«za cs eu- 
hanctarsai. Ezek ugyanis szombaton este 
a harangozáskor fölmentek a magas Orbán- 
torony tetejére es a magukkal fölvitt bur- 
kóckövcket ledobálták Szopkó György kassa- 
ujfülusi lakos lovara. A jeles ifjú embereket 
a rendőrség e.őallitotta.

Hírek a Lifsa Bioskopból. Hétfőn 
es kedden este az Uraniaban technikai elő­
készületek miatt zárva lesz. Szerdán és 
csütörtökön nov. 15-én es 16-án a hármas 
szövetség hadereje kerül színre a háború 
tüzeben, másfél óráig tartó erdekfeszitő 
mozgóíé.iykep serozatban. E;ső rész: ,,A mi 
hadseregünk szárazon és vizen“. 11-ik rész: 
,,A német hadsereg es hadi tengerészet". 
Ill-ik rész: „sí olasz haderő“. Ezenkívül 
érdekes és nevettető epizódok lesznek a 
katonaéletből előadva. E rendkívül érdekes 
előadásokhoz jegyeket már meg lehet vál­
tani Radó Beláné dohanytőzsdéjében.

— Elveszett. A rendőrségén bejelentet­
tek, hogy egy fülbevalónak a brilliáns része 
2 levélkével elveszett. A megtaláló a rend­
őrségen 10 K jutalomban részesül.

— A Gedeon-féle vendéglőben pár
nsppal ezelőtt Nemet János sereiméie isme­
ret en tettes lopást követett el. A tolvajt a 
rendőrség bűnügyi osztálya Feesó Andrásné 
személyében kézrckeri'.ette és ellene az el­
járást folyamatba tette.

— Az apró tolvaj. Erdödy Lipótné
panaszt tett ismeretlen tettes ellen, aki nyi­
tott! előszobájából több apróságot eltulajdo­
nított. A megindított nyomozás kiderítette, 
hogy a tettes lóth János, 13 eves flu, aki 
a vallatás során ezt is beismerie, hogy 
Gyenge István ilsztiszolgatól egy ezüst órát 
is ellopott.

— Verekedések. Vasárnap délután Pn- 
hula Mihály seprügvári munkás és Béres 
János kocsis a Pesti-ut 17. sí. korcsmában 
összeverekedtek és előbbi egy hozzávágott 
üvegtől az orrán erősen megsérült. — Ugyan­
csak vasarnap történt, hogy Bálint és Gaj­
dos István szomszédok összeverekedtek es a 
verekedés hevében Gajdos súlyosan megsé­
rült a fején, valószínűleg azuras következ­
tében. Az első segélyt a kórhátban nyerte, 
•hová a mentők szállították. Bálint a köz­
belepő rendőrt is inzultálta és mivel már kü­
lönben is büntetve volt, előállították a rend­
őriégen.

= Nagy occasió Szemen Testvérek 
áruházában. Az őszi Saison befejeztével a 
Számán Testvérek áruháza, (Fő-utca 62. sz.) 
occasiót rendez. A legújabb női divatkelmék, 
mosó barchentek, flanellek, továbbá vászon 
és asztalnemű cikkekre nagy árleszállítás. 
Szőnyegek, függönyök és butorkelmék a 
legújabb mintákban, a legnagyobb válasz­
ték mellett feltűnő olcsó áron árusittatnak. 
Kérjük a vásárló közönséget, tekintse meg 
a regi és előkelő cég kirakatait, az áruk mi­
nőségéből és a leszállított árakból meggyő­
ződhetik, hogy a Széman Testvérek nagy 
occásiója a legelőnyösebb bevásárlási forrást 
kínálja.

S.ZÍ nház
— A muzsikus leány. Jarnú és Buch­

binder uj operettje úgy a premieren, mint a 
második előadáson zsúfolásig meglő,tötte a 
közönség a nézőteret s noha berletszünet 
volt, egy hely se maradt üresen. A siker 
jegyében indult meg az uj operett és a lib­
rettója sokban emlékeztet a Erdészleányra 
Jarnó invenciosus muzsikája, a zenekar hang- 
szerelése és az egymást követő, szép ének­
számok kárpótolnak Buchbinder librettóiró 
pongyolaságáért. De főleg az előadás teszi, 
hogy .4 muzsikus leány sikere hosszabb 
időre van. A kiálltás fenyes, a szereplők 
nagy ambícióval viszik a darabot s a ren­
dezés ügyessége életrevaló ötletekkel fűsze­
rezte az operettet. A muzsikus leány hétfőn 
és kedden szerepel a műsoron. Hétfőn 
Y’áradi, kedden Pataki játsza a főszerepet.

— FH Flóra — Kolozsváron. Helyei 
Aranka kolozsvári Nemzeti Színház kitűnő 
művésznője súlyosan megbetegedett s igy a 
bemutatásra kitűzött Karenin Anita címsze­
repének eljátszására Janovics Jenő dr. szín­
igazgató Fai Flórát, a kassai Nemseti Szín­
ház nem kisebb kvalitású művésznőjét kérte 
fel. Fái Flóra már vasárnap este eljátszotta 
Karenin Annit s mint kolozsvári tudósítónk 
telefonalja, igen nagy sikere volt. A közön­
ség minden felvonás után óriási ováció­
ban részesítette a vendég művésznőt. Fái 
Flóra csak három n«p g maradhat Kolois 
varott, mert csütörtökön \z Ismerd meg ma­
gad citnü francia színmű premierjén, mint 
tószereplőnek, Kassán kell lennie.

— Színigazgatók Makó Lajos emlé­
kéne x. Szép ünnepség folyt le szorrbaton a 
szegedi színházban. .Makó Lajos, az ott el­
hunyt színigazgató emlékezetére a közönség 
emlékünnepélyt rendezett s a ezinház elő­
csarnokában az elhunyt művész szobrát le­
leplezte. Az emlékbeszédet 'jauoiics Jenő 
dr. kolozsvári színigazgató mondta. Este 
díszelőadás \ olt. Bánk bán került színre, a 
címszerepet Kom játhy János kassai színigaz­
gató játszotta, a többi vezető sserepeket Ja- 
novics, Szendrt-y, Palagyi, Nádasdy színigaz­
gatók. Este bankett volt.

— A becstelen és A májusi fagy. 
Garvay Andornak, az ismert drámaírónak 3 
felvonásos drámája, melyet a Nemzeti no­
vember végén fog bemutatni, és amelytől a 
színház szenzációs sikert vér, továbbá Szi­
lágyi Gézának, az illusztris költőnek és Len­
kei Henriknek együttes drámája, melyet 
ugyancsak a Nemzeti Színház fog előadni 
január hónapban : A májusi fagy, amely a 
színházi szezon egyik eseményének Ígérke­
zik, könyvalakban is meg fognak jelenni a 
Gömöri Jenő szerkesztésében megjelenő ,,Mo­
dern Könyvtár“ irodalmi, művészeti és tu­
dományos gyüjtemenyes könyvtárban, amely 
már edd;g is megjelent füzeteiben is érté­
kes müveket adott a magyar irodalomnak.

az előkelő közönség találkozóhelye.
Hangversenyek mindennap. 

ChikÁóói Kai'ambnl asztalok.

TÁVIRAT — TELEFON.
A szerb kereskedelmi szerződés-

Belgrád, nov. 14.
A szkupcsina mai ülésén elhatározta, 

hogy ülésé legközelebbi napirendjére kitűzi 
az Osztrák-Magyar monarchia és Szerbia kö­
zött kötött kereskedelmi szerződések tár­
gyalását;

A bán a király előtt-
Zágráb, nov. 14.

Tomacsics bán ma Becsbe érkezett s 
kihillgatáson jelenik meg a király előtt.

A katholikus naiyiyülés-
Budapest, nov. 14.

A katholikusok országos nagygyűlésen 
ma Széchényi gróf győri püspök elnökölt. 
Csernoch János püspök beszedet mondott, 
Somssich pedig a papai hatalomról tartott 
felolvasást. Majláth gróf kikelt azok ellen a 
támadások el.en, melyek a pápa ellen 
irányultak.

Eiy közjegyző.
Szeged, nov. 14.

Kern Lajos szegedi közjegyző bünpöré- 
ben ma délután 5 órakor hoz Ítéletet a 
szegedi bíróság.

Tolsztoj nem bujdosott el.
Paris, nov. 14.

Tolsztoj Leó Parisban tartózkodó fia 
kijelentette, hogy apja nem bujdosott el. 
Szokása, hogy leien a magányba menekül. 
Calogunban, a Sznardinszky női kolostorba 
vonult vissza.

A delegáció ülése-
Budapest, nov. 14.

A delegáció mai ülésén a kültigyet tár­
gyalják. Eszterházy gróf osztályfőnök ref­
lektált az annexió ellen felmerült kifogá 
sokra. E-után Bakonyi Samu beszelt. A 
delegáció általánosságban elfogadta a kül­
ügyi költségvetést.

A táblabiró panamái.
Szeged, nov. 14.

Petrovics főszolgabírót felmentette a 
szegedi esküdtbiróság, mert bebizonyította, 
hogy Simon Ágost táblabiró visszaéléseket 
követett el.

Turfcsalás.
Szombathely, nov. 14.

Itt Dobrin bookmaker-cég káréra nagy 
turfcsalas történt. Klug borbélysegéd össze­
játszott egy postatiszttel, aki a délután 5 
órakor feladott expresslevelet déli bélyegző­
vel lepecsételte, miután egy bécsi cinkos­
társuk a versenyeredményt letelefonálta. 
Dobnának 10 ezer koronát kellett volna fi­
zetnie, utána járt a dolognak s rájött a 
csalásra.

Az őszi és téli idényre
cipőszükségletét saját
érdekében mér most
seerezze be,

Ifj. ROTH L1POT
Kassa, Fö-u 49. sz, a. hatóságilag engedélyezett

nagy cipő végeladáson
hol is az összes raktáron levő férfi-, női- és gyermekcipők, az üzlet feloszlatása miatt, minden elfogadható árért eladatnak.
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A legtöbb kiállításon legelső ^ 

díjjal kitüntetett és első orvos- 
_J tanárok á’tal ajánlott, kitűnő 
X5 .... minőségű === PC

Esterházy cognac
mindenütt kapható!

Az Esterházy cognac c
a közönség kedvenc itala! pc

Esterházy cognacgyár
Központi irodája :

Budapest V, Csáky-u. 14,
Telefon 3I-49, Telefon 3I-49,

■11

Farkass Mátyás
hygienikus BORBÉLY-ÜZLETE 
Fö-utca 35. sz. a. (a Dóm mellett.)

Pontos és tiszta kiszolgálás. 
Abonens vendégek részére kívá­
natra külön fiók. Mindennemű haj­
munkák készíttetnek. Illatsze­
rek r-.gy választékban kaphatók.

ÉTTEREI- ÉS ÍZ-I
Tisztelettel értesítem Kassa város 

és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy 
a .;Kassai Társaskör“ most épült pa­
lotájában gróf Bercsenyi-utca 
3. szám alatt teljesen újonnan 
berendezett, a modern kor igényeinek 
minden tekintetben megfelelő

vendéglőmet é$ kávéimmal
november iS-án Bundzik Pista ci­
gányzenekarának hangversenye mellett

megnyitom.
Éttermemben a legjobb konyha és 

hamisítatlan italok, kávéházamban ki­
tűnő hideg és meleg italokról és bufíct- 
ről gondoskodom.

Előzékeny és pontos kiszolgálásra 
személyesen ügyelek.

Naponta friss meleg és hideg 
villásreggeli!

A n. é. közönség szives pártfo­
gását kéri

kitűnő tisztelettel
Hermann Jenő

vendéglős és kávés,

Murányi József kiadó.

Valódi szőrmék, 
boák. muffok, 

női kalapok, sipkák, 
legjutányosabb árakon

Aufricht üzletében
kaphatók.

Fő-utca. Fekete-sas épület.

Ü^yvéd|eíöít

ki a tót és német nyelvben is jártas 
és kellő gyakorlattal bír,

Uhlig Leó dr. ügyvéd 
bártfai irodájában alkalmazást nyerhet. 

Feltételek közlendők.

wangis ■itíae

Jakofoovlcs Ármin és Testvére
első kassai butorminta-terme és butor-áruháza

Kassán, Fö-utca 39-ik szám alatt (saját házában)
Telefon 171. a székesegyházzal szemben. Telefon 171.

Raktáron tartunk mindig legnagyobb választékú készletet szilárdan 
dolgozott bútorokból minden most használt fában és ctylben, úgymint:

teljes háló-, ebédlő-, uri-szoba és szalonberendezések­
ből, luxus-, fantasia- és ülőbútorokból, szőnyegdivánok, ottomá-

|*5 nők és mindennemű matrácokból; úgyszintén elvállalunk mindennemű jjj | 
díszítési és kárpitos munkákat is. — Továbbá nagy raktárt tartunk
szőnyegek- és függönyökben.
Raktár előszoba- és konyhabutorberendezésekböL

Szolgáljon továbbá a n. é. közönség becses tudomására, hogy a fő­
papság, tisztikar, magasabb hivatalnokok és magánosok részére, valamint
teljes menyasszonyi berendezéseket ugv helyben, mint vidéken

— kmező fizetési feltételek mellett szállítunk- —
Dús raktár mindennemű rézbutorokban
Specialisták modern angol börbutorokban. F

A nagyérdemű közönségnek figyelmébe ajánljuk a most létesített
külön osztályt

tömörfa (massiv) tutorokba ti.
amennyiben egy elsőrangú tömörfa massiv) bútorgyárnak a kizáróla­
gos elárusitását, illetve képviseletét
Abauj-Torna-, Zemplén-, Sáros- és Szepos-megyék
részére átvettük és ezen kitűnő gyártmányból jutányos árszabás mellett 
állandó nagy raktárt tartunk Ku...»nősen ajánlható ez a tömörfabutor 
szállodák, fürdőhelyek villák berendezésére.
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ETE R
TTa Ón a legprecízebb, legelegánsabb, a leglüke- 

letesebh órát keresi, a lenti szót el ne felejtse. 
Az ETF.ltNA schveizi órák páratlanul állnak a 
világon.

L Stílül fríres a C;t. huta [I
„L 1 ERNA" világhírű gyártmányainak egyedüli raktára:

HEXLMANN HENRIK
órás es aranyműves, Kassa. Kossuth Lajos-utca tt-ik szám.

Baktárán saját gyártmányú hrilliáns. gyémánt ékszerek, drága­
kövek. arany, ezüst és kiírni ezüst tárgyak. Elfogad legkényesebb 
aranyműves és órás munkáit. A legmodernebb gépekkel és műsze­
rekkel Kiszerelve. Törölt aranyat, drágaköveket és ezüstül vásárol vagy 
becserél. Zálogházban elhelyezett ékszerekről a zálogjegyek magas áron vásároltatnak.
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Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.

/

é.


